

我市家装厨卫“焕新”活动企业阵容扩大至200家 居民购这50类商品享15%补贴

记者 王秀丽
通讯员 欧阳国江 海啸

本报讯 11月6日,记者从市商务局获悉,我市第二批参与家装厨卫“焕新”活动的134家企业名单于近日正式公布,叠加第一批66家参与企业,全市范围内参与家装厨卫“焕新”活动的企业达到200家。我市城乡居民在这些企业购买符合条件的50类商品,可以申请政府补贴,补贴标准为产品销售价格的15%。

这50类商品包括饰面砖、地板、墙板、套装门、床、床垫等在内的15类住宅升级和厨卫改造产品,蒸(烤)机、微波炉、消毒柜、洗碗机、净水器等在内的22类智能家居产品和呼吸机、雾化器、制氧机、多功能护理床、移位助行器等在内的13类适老化改造产品。

据悉,此次家装厨卫“焕新”活动的补贴政策将持续至今年12月31日(补贴资金使用完毕或政策期满即止),以上每类商品按购置发票总额给予15%一次性补贴,每位消费者每类商品限申请1次补贴,每类商品补贴金额不超过2000元,每位消费者补贴金额总计不超过3万元。

记者现场走访了多家参与活动企业,发现大多数企业都在家装厨卫领域深耕多年,拥有丰富的经验和先进的技术,能够为消费者提供从选材到售后的“一站式”服务。活动期间,不



市民买厨卫,享实惠。

少家居卖场不仅提供丰富的家装厨卫产品供广大消费者选择,还带来了门店专属优惠。

“活动开始后,我们迎来了不少顾客前来咨询和购买。此次活动不仅为我们带来了更多的客源,也让更多的消费者享受到了实惠。”邵阳顾家家居总经理彭敏介绍,除了政府补贴之外,消费者还能享受顾家家居总部给予的“双11”活动专项补贴。

在双清区宝庆商贸城的某格力电器卖场,记者看到工作人员正忙着向顾客介绍店里的家装厨卫产品和优惠政策。“店内商品种类多,能够满足消费者

的多样化需求。我们会严格按照活动要求,确保商品质量,提供优质的服务。”该店负责人许育明表示。

市商务局市场运行调节科有关负责人介绍,消费者可登录“云闪付”App查看参与企业名单、补贴范围和标准,符合条件的消费者只需在“云闪付”App“以旧换新”专区上传居民身份证、发票、刷卡小票、商品实物照片等资料申请补贴即可,市、县商务部门和平台将在15个工作日内完成审核。对经审核符合补贴条件的申领人,在审核通过后的10个工作日内,发放电子红包至申领人“云闪付”账户。

回家,幸好有他们……

记者 艾哲
通讯员 龙嘉莉 实习生 洪佳莉

11月3日,邵阳县公安局成功助力走失儿童和迷路老人平安回家。邵阳县公安在日常工作中,于一件件暖心警事里,用行动守护群众平安,让温暖在每一次救助中传递。

11月3日17时许,邵阳县公安局黄塘派出所接到群众报警,称在黄塘红砖厂食堂有两名迷路小孩。民警迅速赶赴现场,在安抚孩子情绪的同时询问其家庭住址和父母信息。孩子小且情绪紧张,无法准确表述。此时天色渐晚,民警便将孩子带回派出所,准备食物和热水悉心照料,使其平静。随后,民警依据有限线索展开调查,通过系统查询和在走失区域走访询问,多方寻找后与家属取得联系。孩子家长见到安然无恙的孩子,激动得向民警连连道谢。

11月3日,邵阳县公安局白仓派出所民警、辅警在石龙村日常巡逻走访时,发现一位疑似迷路的老人独自坐在路边。老人年事已高,疑似患有老年痴呆,无法说出家人联系方式和家庭住址。民警向周边群众询问,并利用移动警务终端查询,得知老人是东安县花桥镇人,因意识不清走到白仓镇石龙村。民警马上联系东安县花桥派出所,经努力,成功联系上老人家属。家属赶来后万分感谢。临走时,民警、辅警叮嘱老人家属要加强陪护,防止老人再次走失或发生意外。

这些看似平常的小事,彰显出邵阳县公安为群众服务的真心。

记者 王秀丽
通讯员 彭飞 李涛

本报讯 10月30日,在武冈市救助管理站等多方爱心力量的帮助下,在外漂泊二十余年的流浪者王某返回了阔别已久的家乡——重庆市涪陵区百胜镇。

2月6日,武冈市邓家铺镇的流浪拾荒者王某被送往武冈市救助管理站。被发现时,王某蓬头垢面、衣衫褴褛,且无法提供任何身份证明。工作人员初步判断其为精神异常,并立即将其送往医院接受治疗。

治疗期间,武冈市救助管理站并未放弃对王某身份的追寻。他们利用微信、网上寻亲等方式,根据流浪者的口音推断其来自重庆或四川等地,并持续关注其恢复情况。

经过几个月的治疗,王某的神志逐渐恢复,能够模糊地说出自己的名字和家乡地名。4月1日,武冈市救助管理站在公安的协助下通过人像比对成功查询到流浪者的户籍地址,但发现其户口已于2018年被注销。

为了找到流浪者的亲人,武冈市救助管理站与重庆市涪陵区救助管理站展开紧密合作。7月5日,涪陵区救助管理站安排工作人员到流浪者所在的乡镇走访咨询,但因流浪者外出多年,容貌变化较大,无法立即确认身份。

经过多方努力,10月29日,武冈市救助管理站与邵阳市救助管理站共同护送流浪者至重庆市涪陵区救助管理站。10月30日上午,工作人员带领流浪者到百胜镇寻亲。经过核实确认,流浪者王某终于回到了家乡。在镇政府工作人员和家属的帮助下,王某成功恢复了户口,并得到了妥善的后续安置。

暖心救助 照亮流浪人员回家路



11月9日晚,居民在踊跃抢答文明常识。当晚,武冈市迎春亭街道王城社区举办“做文明人创文明城”活动,以表演、知识抢答等内容,提升居民道德素养和文明程度,营造争当文明人、争做文明事的良好氛围。

曾晓红 摄

小区来了消防宣传队

记者 艾哲 戴武成

11月9日是第33个全国消防日。当天上午,大祥区学院路街道在该街道汇福铭苑小区开展“全民消防,生命至上”119消防宣传日活动。消防宣传队员精彩的消防演练,让小区业主们获益匪浅,感触颇深。

活动现场,工作人员组织各社区、

小区业主及邵阳市向阳物业管理有限公司70多名从业人员代表在室外进行了消防应急实操演练,面对面普及日常火灾预防、火灾现场处置流程、灭火器分类及扑救技能、火灾逃生自救互救等消防“四懂四会”知识,并通过悬挂安全标语、摆放宣传展板、派发宣传单、入户宣传等形式,让广大群众进一步认识消防、关注消防、参与消防。

演练现场,向阳物业消防安全员向业主们演示灭火器的识别和使用。3名小业主踊跃报名加入活动,他们用灭火器灭火,赢得工作人员与业主们热烈的掌声。

业主蒋先生是邵阳县人,在汇福铭苑小区居住已5年了,以前经常听说使用灭火器灭火,但不知道具体如何操作。当天现场操作之后,他对灭火器使用、消防安全有了更深的认识。蒋先生说,下一步,他将当好小区消防宣传员,与向阳物业一起,为小区消防安全作出贡献。